

МУНИЦИПАЛЬНОЕ
БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ШКОЛА № 9
ИМ. Н.В. СТАРШИНОВА
Г. ФЕОДОСИИ
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»

МУНИЦИПАЛЬНИЙ
БЮДЖЕТНИЙ
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ
ЗАКЛАД
«ШКОЛА № 9
ИМ. М.В. СТАРШИНОВА
М. ФЕОДОСІЇ
РЕСПУБЛИКИ КРИМ»

«КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ
ФЕОДОСИЯ ШЕЭРИНИНЬ
9 НОМЕРАЛЫ
Н.В. СТАРШИНОВ АДЛЫ
МЕКТЕБИ»
МУНИЦИПАЛЬ БЮДЖЕТ
УМУМТАСИЛЬ МУЭССИСЕСИ

298112, Республика Крым,
г. Феодосия, ул. Первушина, 24

тел. 3(6562) 7-41-75,
e-mail: school_9-feodosiy@crimeaedu.ru

**Отчёт по итогам месячника
безопасности дорожного движения «Внимание – дети!»
15.08.2023 – 15.09.2023**

В соответствии с планом работы, в целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, повышения интереса учащихся к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей с 15.08 по 15.09.2023 г. в МБОУ Школа № 9 им. Н.В. Старшинова г. Феодосии проходили мероприятия в рамках «Месячника по безопасности дорожного движения».

Все мероприятия были направлены на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения на дорогах.

Во всех классах проведены тематические классные часы, беседы, направленные на повышение культуры безопасности жизнедеятельности учащихся. Особое внимание вопросам правил дорожного движения было уделено в 1-х классах.

Для обучающихся проводились следующие мероприятия:

1. Составлены безопасные маршруты «Дом-школа-дом»;
2. Минутки безопасности;
3. Посвящение в «Юные пешеходы»;
4. Показательное выступление на велосипедах команды ЮИД.

Так же в школе проводились мероприятия:

- единый день детской дорожной безопасности «Детям – безопасные дороги»;
- конкурсы рисунков «Красный, жёлтый, зелёный»;
- записан видеоролик «Обращение ЮИД к обучающимся»;
- показ на классных часах видеофильмов «Безопасность человека», «Наши службы спасения 101, 102, 103, 112», «Про пешеходов», «Опасные пустышки», развивающего мультфильма «Правила дорожного движения»;
- акции «Не спешите водители – вы ведь тоже родители», «Автокресло – детям», «Засветись! Стань заметнее на дороге!»;
- встречи с работниками ГИБДД.

Главная цель профилактических мероприятий – предупредить обучающихся о необходимости соблюдения правил дорожного движения во избежание дорожно-транспортных происшествий.

В рамках месячника безопасности дорожного движения с 1 по 15 сентября проведены «минутки безопасности» по изучению и пропаганде правил дорожного движения среди обучающихся 1-11 классов. С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма ЮИДовцы наглядно показали и рассказали младшим товарищам о том, что может случиться, если попасть в «дорожные происшествия».

Следует отметить, что подобная форма передачи знаний наиболее эффективна, когда с младшими ребятами работают старшие – процесс восприятия и запоминания информации происходит быстрее.

В основе работы с обучающимися по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и обучения ПДД лежит педагогика сотрудничества.

Рекомендации: продолжить обучение обучающихся правилам дорожного движения и безопасного поведения на улицах и дорогах. Для этого:

1. Осуществлять дальнейшую работу по организации встреч обучающихся и их родителей с инспекторами ГИБДД;
2. Проводить постоянную разъяснительную работу с обучающимися и их родителями по вопросам предупреждения ДДТТ;
3. Продолжать реализацию программы «Профилактика безопасности детского дорожно-транспортного травматизма».

Директор школы

В.П. Кочубей